
รายงานผลการจดัอบรมเชิงปฏิบติัการ

วนัพธุท่ี 24 มิถนุายน 2563

จดัโดย ศนูยเ์ทคโนโลยีดิจิทลั

เทคนิคการถ่ายภาพท าเวบ็ให้
สวยด้วยสมารท์โฟน



วิทยากร นายชัยยันณ์ ด าแก้วคน

จ านวน
ลงทะเบียน 36 คน/เข้าอบรม 34 คน/

ตอบแบบประเมิน 27 คนคน

สถานที่
ห้องระเบียงบรรณ 1

อาคารบรรณสารและสื่อการศึกษาจัด

วัน
24 มิถุนายน 2563
09.00-12.00 น.เวลา

เทคนิคการถ่ายภาพท าเวบ็ให้สวยด้วยสมารท์โฟน



ประมวลภาพ



หน่วยงานท่ีสงักดัของผูเ้ข้าร่วมอบรม
(25 หน่วยงาน)

ล าดับที่ หน่วยงาน จ านวน ร้อยละ

1 โครงการมหาวิทยาลัยสีเขียว 1 2.94

2 วิทยาลัยทันตแพทยศาสตร์นานาชาติ 1 2.94

3 วิทยาลัยสัตวแพทยศาสตร์อัครราชกุมารี 1 2.94

4 ศูนย์เครื่องมือวิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี 2 5.88

5 ศูนย์เทคโนโลยีดิจิทัล 7 20.59

6 ศูนย์สหกิจศึกษาและพัฒนาอาชีพ 1 2.94

7 สถาบันวิจัยและนวัตกรรม 2 5.88

8 ส่วนกิจการนักศึกษา 1 2.94

9 โครงการบริหารจัดการของเสีย 1 2.94

10 ส่วนแผนงานและยุทธศาสตร์ 1 2.94

11 ส่วนอาคารสถานที่ 1 2.94



หน่วยงานท่ีสงักดัของผูเ้ข้าร่วมอบรม (ต่อ)

ล าดับที่ หน่วยงาน จ านวน ร้อยละ

12 ส่วนอ านวยการและสารบรรณ 1 2.94

13 อาศรมวัฒนธรรมวลัยลักษณ์ 1 2.94

14 สถาบันวิจัยวิทยาการสุขภาพ 1 2.94

15 ส่วนบริการกลาง 1 2.94

16 อุทยานพฤกษศาสตร์ 1 2.94

17 ส านักวิชาพยาบาลศาสตร์ 1 2.94

18 ส านักวิชาแพทยศาสตร์ 1 2.94

19 ส านักวิชาศิลปศาสตร์ 1 2.94

20 ส านักวิชาสถาปัตยกรรมศาสตร์และการออกแบบ 1 2.94

21 ส านักวิชาสหเวชศาสตร์ 1 2.94

22 ส านักวิชาสารสนเทศศาสตร์ 2 5.88



หน่วยงานท่ีสงักดัของผูเ้ข้าร่วมอบรม (ต่อ)

ล าดับที่ หน่วยงาน จ านวน ร้อยละ

23 ส านักวิชาเภสัชศาสตร์ 1 2.94

24 ส านักวิชาวิทยาศาสตร์ 1 2.94

25 ส านักวิชาการจัดการ 1 2.94



ต าแหน่งของผูเ้ข้าร่วมอบรม

ล าดับที่ ต าแหน่ง จ านวน ร้อยละ

1 อาจารย์ 2 5.88

2 รองผู้อ านวยการ 1 2.94

3 เจ้าหน้าที่บริหารงานทั่วไป 10 29.41

4 นักวิชาการ 5 14.71

5 เจ้าหน้าที่วิเคราะห์ระบบคอมพิวเตอร์ 4 11.76

6 นักวิทยาศาสตร์ 1 2.94

7 พนักงานห้องทดลอง 1 2.94

8 ช่างเทคนิค 1 2.94

9 พนักงานธุรการ 7 20.59

10 สถาปนิก 1 2.94

11 โปรแกรมเมอร์ 1 2.94



เพศผูเ้ข้าร่วมอบรม



สรปุผลประเมินความพึงพอใจ

ดีมาก4.77

ดี3.63

ดีมาก4.70



สรปุผลความพึงพอใจ
ด้านเน้ือหาการอบรม

ดีมาก

วิทยากร
สามารถถ่ายทอด

ความรู้
ได้ดี น่าสนใจ

4.89

ดีมาก

สามารถน าความรู้
ที่ได้รับไป

ประยุกต์ใช้ในการ
จัดท าเว็บไซต์ด้วย

ตนเองได้

4.81

ดีมาก

สามารถน าความรู้
ไปเผยแพร่
/ถ่ายทอดได้

4.70

ดีมาก

ผลเฉลี่ย

4.80



สรปุผลความพึงพอใจ
ด้านการให้บริการ

ดีมาก

การ
ให้บริการ

ของ
เจ้าหน้าที่

4.89

ดีมาก

ความพร้อม
ของสถานที่
และอุปกรณ์

4.81

ดีมาก

ระยะเวลาใน
การจัดอบรม

4.59

ดีมาก

ความ
เหมาะสม
ของอาหาร
ว่างและ
เครื่องดื่ม

4.74

ดีมาก

ผลเฉลี่ย

4.76



ด
ด
ด

ความคิดเห็น/ข้อเสนอแนะเพิม่เติม

เทคนิคถ่ายภาพสวยด้วยสมารท์โฟน

เป็นประโยชน์ต่อการน าไปใช้งานมากๆ เป็นการอบรมที่สนุกมากอยากให้จัด workshop อีก

ชอบหลักสูตรนี้มากๆ

ภาพและเสียงชัดเจน เป็นการอบรมที่สนุก

มีประโยชน์มาก น าไปใช้งานได้จริง


